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Előre
a döntő tervév sikeréért!
Az ötéves terv nagy csatájá­

nak döntő szakasza az 11)52-cs 
évi terv. Ennek sikere a most 
beköszöntött negyedik negyedévi 
terv eredményeitől is függ, átlói, 
hogy dolgozóink hogyan fokoz­
zák tovább munkalendületüket 
már az első napokban, hogyan 
fejlődik üzemeinkben tovább a 
versenyszellem. Megyénk dolgo­
zói már eddig is számtalanszor 
bebizonyították hogy a terv si­
keréért" mindenkor síkra száll­
nak, készek harcolni. Ezt bizo­
nyítják azok az eredmények is, 
amelyeket üzemeink ’ dolgozói a 
március 9-i, az április negyedi­
kéi, a május elsejei, a június el­
sejéi és az augusztus húszadik! 
munkaversenyek folyamán elér­
tek, Ezt bizonyítják azok a ki­
magasló teljesítmények, melyek 
a harmadik negyedévi terv so­
rán szüléitek. Legtöbb üzemünk 
becsülettel elege: telt kötelessé­
gének, tervüket teljesítették, sőt 
túlteljesítették.

Idő elölt teljesítette harmadik 
negyedévi tervét a Kenyérgyár, 
a Cementipari Vállalat, a ül/l'. 
Építőipari Vállaiaf, a Textilgyár, 
az Orvosi Műszergyár a Bcl- 
sped az Asztalosipari ivTSZ, a 
debreceni Gyógyszergyár, a Ru­
hagyár cs még több üzem. Mit 
bizonyít ez? Azt bizonyítja, 
hogy a dolgozók maguknak ér­
zik ezt a hazát, maguknak érzik 
a tervet, tudják, hogy ragyogó 
jövőjüket alapozzák, építik. 
Ezért harcolnak a terv sikeréért 
a wéberlászlók a Járóműjavító 
Vállalatnál, a puskásjózsetek a 
Kenyérgyárban, az oláhjánosok, 
k any a jsl ván ok a Cipőgyárban, e! 
pappsándorok, cscllcijózscfck a 
Ruhagyárban és mind az a sok- 
ezer üzemi dolgozó, akik me­
gyénk üzemeiben vívják minden­
napos csatájukat és aratják egy­
másután a győzelmeket. Az a 
huadat lebegjen most üzemi dol­
gozóink előtt, hogy a negyedik 
negyedévi tervet még eredmé­
nyesebben, még nagyobb lcndii- 
leltel. jobb munkával vigyék 
diadalra.

Lelkesítsen erre a munkára a 
Szovjetunió Kommunista (bolse- 
'ik) Pártjának XIX-ik Kongresz- 
sztisa, mely a többi között tár- 
g.'slja a Szovjetunió ötödik öt­
eves tervének célkitűzéseit, azt 
a tervet, mely olyan hatalmas 
távlatokat nyit a szovjet dolgo- 
zok előtt mim amilyenek embc- 
eek előtt még sohasem voltak. 
Ez a hatalmas terv a jövő képét 
lurja a világ szeme elé. Ebben 
a tervben, mintegy tükörképben 
a mi jövőnket is látjuk, látjuk 
g°ndla an, nagyszerű életűnket. 
V mi ötéves tervünk sokat ad a 
magyar népnek.

■Mindezeknek megvalósítása tő­
lünk, dolgozóktól függ. Ezért 
hell a terv sikeréért mindent 
megtennünk, ezért kell kihasz­
nálnunk minden időt arra, hogy 
a lervcj teljesítsük és túltelje­
sítsük. Minden becsületes dolgo­
zó erezzen most felelősséget, 
amikor megkezdi negyedik ne­
gyedévi tervének végrehajtását, 
hogy győzelemre vigye azokat a 
hatalmas feladatokat, amelyek­
kel pállunk, államunk, népünk 
megbízta.

Dolgozóink most, a Harmadik 
békekölcsön jegyzéssel is.bebi­
zonyítják, hogy a terv sikerét 
forintjaikkal is segítik. Ezek a 
ordítok hatalmas erőművekké 
hakninak, óriási építkezésekben

testesülnek meg, melyek mind a 
béke védelmére hivatottak, me­
lyek népünk jólétét, felemelke­
dését szolgálják. Tudják dolgo­
zóink, hogy azokat a forintokat, 
melyeket az államnak kölcsönöz­
tek, maguknak kölcsönözték cs 
ezerszeresen visszakapják. Ezért 
jegyeztek lelkesen,

Ahogy eddig is tanúbizonysá­
got tettek arról dolgozóink, hogy 
érzik: a tervért dolgozni’ meg­
tisztelő feladat, úgy ezentúl ezt 
meg jobban tükrözze vissza vég­
zett munkájuk. Ne feledjék, 
hogy munkájuk minden része 
egy-egv erős csapás az imperia­
listák kardcsörtető hadaira. Fo­
kozzák tehát tovább verseny- 
lendületüket, tegyenek ni cg min­
dent a még eredményesebb mun­
ka érdekében. Terme .jenek mi­
nél többel, törekedjenek nap 
mint nap újabb és újabb ered­
ményekre. Tartsák szem előtt 
Loy Árpád elvtárs jelszavát, 
mely így hangzik: „Termelj ma 
többet, mint tegnap!"

A több termelés melleit na­
gyon fontos követelmény azon­
ban az is, hogy dolgozóink mi­
nél jobb minőségű árut készít­
senek, csökkentsék a sclcjtct és 
az önköltséget. Kérjék ki a mű­
szakiak segítségét. A műszaki ve­
zetők viszont adjanak meg min­
den segítséget a hozzájuk be­
osztott dolgozónak ahhoz, hogy 
a terv ráháruló részét eredmé­
nyesen elvégezhesse. Bontsák fel 
a tervet hónapokra, s ahol lehel, 
ott órákra, hogy a dolgozó vi­
lágosan lássa, hogy a terv egyen­
letes teljesítéséhez mennyi mun­
kát kell elvégeznie.

Szervezzék meg a műszaki ve­
zetők jól a verseny továbbfejlő­
dését, ugyanakkor gondoskodja­
nak á verseny nyilvánosságáról, 
a termeléshez szükséges elegen­
dő nyersanyagról, félkész áru­
ról. Karolják fel a dolgozók kez­
deményezését és segítsék őket 
munkájukban, mert ezzel saját 
maguk munkáján könny!lenek. 
Az üzemi szakszervezetek foly­
tassanak jó versenyszervező 
munkát a dolgozók közölt, moz­
gósítsák őket az egyes felaján­
lások megtételére és téíjcsilcsé- 
re. Népszerűsítsék a legjobb dol­
gozókat és állítsák őlcet. a többi 
dolgozók elé és nem utolsósor 
ban pártszervezeteink .jó népne 
velő és ellenőrző munkával se 
gítsék elő a negyedik negyedévi 
terv sikerét, állandóan kísérjék 
figyelemmel a dolgozók politi­
kai képzettségét- .

Mindezt a munkát úgy a fizi 
kai, mint a műszaki dolgozók, 
úgy a párt, mini a szakszerveze­
tek, úgy végezzék, hogy - egyet­
len' percre sem felejtkezzenek 
meg az éberségről.. Figyc.jek az 
esetleges megnyilvánulásokat és 
leplezzék le a soraikba, beférkő­
zött ellenséget. Ne feledjék, hogy 
hazánk határainak nagyrésze im­
perialista országokkal . szomszé­
dos, akik azt lesik ái.andóan, 
hogyan tudnak kart tenni szocia­
lizmust, építő munkánkban, ho­
gyan tudják lerombolni ma azl, 
amit tegnap felépítettünk. Az el­
lenség elleni harc még tovább 
.lelkesítse dolgozóinkat, s .tegye­
nek meg mindent, használják le| 
minden adottságukat ahhoz, 
hogy a tervet, a negyedik , ne­
gyedévi tervet, mely ötéves ter 
vünk döntő évének fontos sza­
kasza, maradéktalanul teljesít 
sék, túlteljesítsék.

sz
Szerte a megyében lelkes nóp- 
avazás folyik a béke ügye mel­

ót t- Fiatalok és idősek, férfiak 
nők veszik kezükbe a ceruzát, 

hogy aláírják a kö’.csönjcgyz'ésí 
ívet s munkájuk mellett forint­
jaikat is felajánlják országunk 
nagyszerű terveinek valóravál- 
tásához. Százan és ezrek érez­
nek úgy, miután békekölcsönt 
„ győzlek, hogy mindaz, . amit 
felajánlottak túl kevés’ ahhoz, 
hogy ezzel hazájuk, a párt iránti

Ä békekölcsömegyzés 
lelkes népszavazás a béke melleit

szcretetiikét, bókeakaratukai ki­
fejezzék. Csak kis részét hálál­
hatják meg köicsöniikkcl, hogy 
szabad boldog emberekké lei­
tek.

A hála és forró szeretet hang­
ja jut kifejezésre a villányiak 
felhívásához való csatlakozások­
ban és Kokad és Álmost! után 
most -Ai’tánd, Nagykereki, Kö­
rösszakái, Told, Biharkcrcsztcs, 
Tiszagyuiaháza, Újtikos, Tisza- 
csege és Ujszentmargita csatla­

kozott a felhíváshoz s vállalta, 
hogy péntek estig ezekben a 
községekben valamennyi dolgozó 
paraszt jegyez békekölcsönt.

Most a falun a sor. A dolgozó 
parasztság olyan •helytállására 
van szükség, amely bebizonyítja, 
hogy méltók a munkásosztály 
szilárd szövetségére. Bcdű es 
Mczőpctcrd már példát mutatott, 
a többi község kövesse a bc- 
dőiek és mezőpcicrdick nagysze­
rű hazafias példáját.

1 kommunisták és a tanácstagok példamutatása 
nyomán első Seit leli a békekölcsönjegyzésben
Bedő határszéli kis község. 

Lakosságának több mint három­
negyed része román nemzetisé­
gű. A pártszervezet vezetésével 
a román és magyar nemzetiségű 
dolgozók elsők lettek a békeköl­
csönjegyzésben.

A pártszervezet előre kiválasz­
totta azokat a népnevelőket, akik 
békekölcsönt jegyeztettek. Min­
den népnevelővel egy DISZ fia­
tal és egy tömegszervezeü lag 
ment agitálni. Tíz ház jutott 
egy hármas csoportra. Név sze­
rint megkapta minden népne­
velő, melyik házba megy — sőt 
azt is, milyen volt a múltban a 
sorsa a ház lakójának, hogy él 
most, mennyi földje van, ho­
gyan tett c éget, az állammal 
szembeni kötelezettségének. Pél-" 
damutalásuk pedig a legjobb érv 
volt. Csütörtökön reggel 8 órára 
már minden népnevelő lejegy­
zett. Uit volt akkorra már a ro­
mán és magyar nemzetiségű ta­
nácstagok neve is a jegyzési íven 
— ők jegyeztek clsőnei: a köz­
ségben békekölcsönt a népneve­
lőkkel együtt.

Szívesen fogadták a népneve­
lőket, Követték az olyanok pél­
dáját mint Szűcs Lászlómé — 
hátgyermekes — aki 400 forintot 
jegyzett, Buzgó Sándor pedig 
feleségével 500 forintot. Ismer­
tették a népnevelők a terv ered­
ményeit — s felvázolták a jövő 
képét is. Uj kutat, román nyel­
vű iskolát kapott Bedő, román 
és magyar népkönyvtár van a 
községben. Erről beszéltek a 
népnevelők, s ennek lett az ci cd- 
ményc, hogy már péntek estig

80 százaléka lejegyzett a község­
nek.

Néhány an voltak húzódozol:- 
L. Fekete Sándoroknál, amikor 
észrevették, hogy hozzájuk men­
nek a népnevelők,, gyorsan cl- 
fújták a lámpát. A sötétből kiál­
tották ki: ,, Nincs pel ró, nem tu­
dunk világolni.“ Azt már nem 
mondták el — de úgy látszik 
gondolták — hogy a sötétben 
nem hallatszik jól a szó.

Másnap reggel nagyon megle­
pődtek L. Feketééi:. A tanács 
egy liter petrót küldött azzal — 
„inidd legyen a lámpában, mert 
estére ott lesznek a népneve­
lők'’.

Nagyon rcslelték a dolgot. 
Nem volt nyugtuk egész nap. 
Pontosan őket éri ilyen szégyen. 
Hiszen van nekik nemcsak egy

liter petróra valójuk, hanem 
egyébre is lelik. Hiszen szépen 
ét az egész család. Nem is győz­
ték az estét várni.

Fekete maga hívta a háza előtt 
elhaladó népnevelőket és kéne: 
írjál: fel az ő nevét is a lobbi 
becsületes román és magyar dol­
gozó paraszt neve mellé. Béke­
kölcsönt jegyződ.

IlétTo estére már csak heten 
voltak — de tudta az egész falu, 
kik — akik kimaradtak a köl­
esön jcgyzcsbóU- Nem sokáig áll­
tak a győzelem küszöbén: ked­
den reggel hat órára minden 
becsületes bedől dolgozó jegy­
zett békekölcsönt. A kommunis­
ták, a tanácstagok példamutatá­
sa győzelemre vitte a községei: 
Bedő első leit a békekölcsön- 
jegyzésben a megyében.

Mczőpeterd. íc3soi*alí ozolí Beílo melle

Tiszacscgr,A biharkercsztesi járásban 
M.ezőpeterden a dolgozó parasz­
tok száz százalékig lejegyeztek. 
Tegnap még 58 dolgozó nein 
jegyzett, de segítettek a bedől 
népnevelők és ma délig minden 
dolgozót lejegyeztettek.

Mezőpeterdcn kívül a villányi 
felhíváshoz csatlakoztak Arjaiul, 
Nagykereki, Körösszakái, Told, 
„Biharkcrcsztcs a biharkercsztesi 
járásból.

A polgári járásból a villányi 
felhíváshoz csatlakozott Tisza

gyulaháza, Ujlikos, 
Ujszentmargita.

Tszcs-k, ahol minden tag le­
jegyzett: ’ ,

Újfalui járás: Ujiraz Lenin, 
polgári járás: Tűk a Március 0. 
200 forintos át.aggiil, biharke­
resztesi járás: Magyarhonion)" 
Haladás, Körmöspuszta Alkot­
mány. Komódi. Vörös Csillag. 
Püspökladányi járás: Báréiul 
Úttörő, Rákóczi, Dózsa- A három 
tszcs is 1 tagja 37.590 forintot 
jegyzett-

Kcrekiben minden középparaszt jegyzett
Nem szomorkodnak azon Nagy 

kcrekiben, hogy öt nap után 
Bedő, a szomszéd község meg-

488

í'Sj

szintes pontozott vonal az
1950-es színvonalat mutatja.

előzte őket. Most. azon fáradoz­
nak a népnevelők, hogy _ Bedő 
után ők jelenthessék második­
nak a megyében, hogy minden 
dolgozó paraszt eleget leit haza­
fias kötelezettségének.

Kedd estig csupán 15, dolgozó 
paraszt jegyzése hiányzott — a 
középparasztok azonban mind 
egv szálig jegyeztek békeköl­
csönt. Hő középparaszt.neve o:l 
sorakozott egymás mögött a 
jegyzési íven. Szilágyi Ferenc 11 
holdas 500 forintot, Kcrezsi 
Gyula ugyanannyit adott. Öröm­
mel adták kölcsön forintjaikat. 
Visszaem'-ckeznek arra az idő­
re, amikor több kulákcsemele 
középparaszt lányának udvarolt 
— még sein lett a házasságból 
semmi, mert a kulákszüjők köz­
beléptek. Csaja István is nem 
egy ilyen esetet felsorolt — a 
mull üldözöttje ma büszke arra, 
hogv kölcsönt adhatott az ál­
lamnak.

Csata bácsinak a fia kalona. 
Éppen szabadságon van otthon. 
Az öreg együtt járt népnevelő 
munkára a fiával. Büszkén mon­
dotta ahová helértek:

— ’Látjátok fiatalok, rá sem 
(Folytatása a 2, oldc&on)
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( Folytatás az 1. oldalról)
ismerlek a fiamra. Belőle!ck is 
lehet a néphadsereg bátor tiszt­
je. Ilyen ma a világ, ilyen ma 3 
dolgozó ember sorsa. Jó sors ez.
Polgárim « népnevelők 

gyenge masiskát 
vegeinek

Polgáron a dolgozó parasztok 
kis száza.éka jegyzett békéköl- 
csönt. A gyenge eredmény első­
sorban a népnevelőmunka gyen­
geségét tükrözi. A községben 12 
alapszervezet van, de az a-ap- 
szervezetek közül csak a területi 
végez munkát. A több: helyen a 
népnevem«, nem jönnek össze ta­
pasz: alatcserére, nem értékelik a 
munkát, így nincs is róla tiszta 
kép kialakulva. Nemes elvtárs, a 
községi pártbizottság egyik tag­
ja, amióta a kölcsönjegyzés meg­
kezdődött, felé se ment a párt­
bizottságnak. lit a községi part­
titkár és a vezetőség néhány tag­
ja irányítja a munkát.

Rossz a községben a népneve-, 
lök összetétele. A népnevelők a 
KTSz földművesszövetkezet, ta­
nács alkalmazottaiból tevődnek 
össze, a 120 népnevelő közül alig 
van 20 dolgozó paraszt.

A polgári alapszervezeteknek 
javílaniok kell munkájukon, 
hogy ne rontsák le a járás és a 
megye eredményét,

Lelkesen jegyezlek 
n nagyráfoei gép­
állomás dolgozói

A gépállomások dolgozói álla­
munk nagymértékű támogatását 
élvezik. A támogatás többek Kö­
zött megnyilvánul abban is, hogy 
a kapott nyári ruha után most 
jó meleg, vattázott téli ruhát is 
kaptak. A kapott ruha értéke — 
vattázott ruha, esőkabát, egy pár 
kesztyű, pokróc — több mint 
3.000 forint értékű, A traktoro­
sok jegyzett összege tehát már 
előbb visszatérült, mint :.hogy 
megkezdődött volna a befizetése. 
Ezt látva lelkesen jegyeztek a 
nagyrábéi gépállomás dolgozói 
is. Harangi Árpád 600 forintot 
jegyzett s őszi tervének teljesí­
tésében 38 százalékot ért cl. Her­
bert József jegyzése 500 forint, 
ő már 53 százalékra teljesítette 
őszi tervét.

Béke László 
példamutató jegyzése
Hajdúhadházon igen szép ered­

mények születtek a jegyzés so­
rán, Tóth József, a Kinizsi tszcs 
dolgozója 400, Dancsi László 
szintén a Kinizsi tszcs tagja 500 
forintot. Béke László községi 
HISZ titkár 560 forintos fizetése 
mellett 1-200 forintot jegyzett.

Kiemelkedő a jegyzése Éger­
házi Ilona pedagógusnak is, aki 
özvegy édesanyját és testvérét 
tartja 750 forintos fizetéséből s 
fizetése 100 százalékát lejegyezte 
békekölcsönként. Sallai Sándor 
hivatalsegéd 6 gyermek apja, 
havi keresete 400 forint, -*00 fo­
rint békekölcsönt jegyzett. Hói 
válh József mezőőr 500 Csibi 
Sándor kisparaszt 300 forintot 
ajánlott- fel. Offra Lajos, a Ter- 
ményi'orgalmi NV vezetője 970 
forintból 1-200 forint kölcsönt 
jegyzett.

Íz Országos Béketanács távirata az ázsiai 
és a csendeséeeáni népek békeértekezietéhez

Az Országos Béketanács a kö­
vetkező táviratot küldte az 
ázsiai és cseridesóceáni népek 
bckeértekeZ.feténck Pekihgbe:

A felszabadult, új hazát építő 
magyar nép, a magyar békehar­
cosok milliói forró testvéri üd­
vözletüket küldik az ázsiai és 
csendesóceáni népek békeérte­
kezletének.

Népünk lelkesedéssel és együtt­
érzéssel tekint a békeértekezlet 
munkája elé, mely barát és el­
lenség előtt egyaránt bizonyság, 
hogy a nagy Kína és Korea hős 
fiai, a szabadságukért és függet­
lenségükért küzdő gyarmati or­
szágok népei a Szovjetunió ve­
zette hatalmas béketábor sorai­

ban elszántan védelmezik a vi­
lág békéjét- Bízunk abban, hogy 
a ‘ földkerekség lakosságának 
kétharmadát képviselő küldöttek 
megbeszélései és határozatai ha­
talmas csapást mérnek az ame­
rikai imperialisták háborús ké­
szülődésére és megakadályozzák 
a csendesóceáni tömb összetáko- 
lás'át, az újabb, még kegyetle­
nebb gyarmati iga kovácsolását- 
Hisszük, hogy a kongresszus 
határozatai és intézkedései meg- 
leremlik az ázsiai és csendes- 
óceáni népek egységes békeszer­
vezetét, mely teitreváltva a né­
pek békeakaratát, meghiúsít 
minden aljas és gonosz próbál­
kozást a népek békéje ellen és

meggátolja a hitleri hordák 
szövetségesének, a japán fasiz­
musnak a felfegyverzését, feltá­
masztását.

A népek bécsi béketalálkozója 
előtt a magyar nép is békekon­
gresszusra készül. Biztosítjuk az 
értekezlet résztvevőit és az álta­
luk képviselt ázsiai és csendes­
óceáni békeharcosok millióit, 
hogy a népi demokráciák sorá­
ban népünk is készen ál'l béke­
tetteivel, fokozott erőgyűjtéssel 
segíteni harcukat, a magunk és 
minden nép békéjének védelmé­
ben.

Magyar Országos Béketanács

PalmiroTogliatti elvtáies a pápa lieszéclérfii
Palmiro Togliatti elvtárs, az 

Olasz Kommunista Párt főtitká­
ra vasárnap Rómában beszédet 
mondóit a kommunista sajtó ün­
nepe alkalmából. Togliatti beve­
zetőben örömmel emlékezett 
meg az országszerte lezajló ün­
nepségek sikereiről, amelyek 
megelégedéssel töltenek el min­
denkit, aki hisz ’ a demokráciá­
ban.

Nálunk Olaszországban — 
mondotta —■ ma különösen elő­
térben áll a munkások jogainak 
kérdése és ezért mély felhábo­
rodással tölt cl bennünket a je­

lenlegi pápának az osztrák mun­
kásokhoz intézett lázító beszéde. 
A pápa. abból az álnok állítás­
ból indul ki — hangsúlyozta 
Togliatti elvtárs — hogy lénye­
gében meg van már oldva az a 
probléma, hogy a munkások 
életszínvonala ,,lépésit tartson“ 
a kapitalistáknak a gazdasági 
konjunktúra folytán bekövetke­
zett életszínvonal emelkedésével).. 
A pápa nem hivatkozott a Szov­
jetunió példájára, ahol a mun­
kások már nincsenek kitéve lét­
bizonytalanságnak és a kizsák­

mányolásnak. A pápa a kapita­
lista világra és Olaszországra 
hivatkozott, arra az Olaszország­
ra, ahol 2.5 millió munkanélküli 
van. Olaszországban nem létezik 
a munkához való jog és megta­
gadják a munkásoktól a jobb 
jövő reményét is.

— A pápa beszéde megmutat- 
ja, hogy az egyház vezetői ta­
gadják a szociális problémák 
létezését, mivel szeretnék meg­
szüntetni azt a mozgalmat, amely 
a szociális problémák megoldá­
sáért harcol.

Farkas Mihály vezérezredes elvfárs 
távirata Emil Bodnaras hadseregrtáfoormokimk 

a Román néphadsereg napfa alkalmából
erősítésében,Emil Bodnaras hadseregtábor­

nok, a Román Népköztársaság 
fegyveres erői miniszterének Bu­
karest,

A román néphadsereg napja al­
kalmából a magyar néphadsereg 
harcosai és parancsnokai, vala.

mint a magam nevében forró üd­
vözletemet és jókívánságaimat kül­
döm Önnek és a román néphadse. 
reg minden harcosának és pa­
rancsnokának.

Kívánom, hogy a román nép­
hadsereg további sikereket érjen 
el a román Népköztársaság biz­

tonságának erősítésében, a béke 
védelmében.

Budapest, 1952. október hó 2.
FARKAS MIHÁLY, vezér- 
ezredes, a Magyar Nép- 
köztársaság honvédelmi 

minisztere.

t jobboldali szociálfaokrala vezérek 
sorrupciss bairánya az osztrák híresig előtt

A járásolt versenye
Járások versenye a Harmadik 

Békekölcsön jegyzés alkalmával:
Az egyénileg dolgozó parasz­

tok jegyzésében sorrend a követ­
kező:
1. Btharkeresztesi járás
2. Polgári járás
3. Nagylétaj járás
4. Debreceni járás
5. Berettyóújfalui járás
6. Derecskéi és pladányi járás
7. Debrecen város

A t-zcs tagok jegyzésében:
1. Debrecen város
2. Biharkercsztesl járás
3. Debreceni járás
4. Nagylétaj járás
5. Derecskéi járás
6. Berettyóújfalui járás
7. Püspökladányi járás
8. Polgári járás

Az osztrák sajtó az elmúlt na 
pókban vezető helyen i'oglalko 
zott a jobboldali szociáldemo­
krata vezérek korrupciós botrá­
nyával.

A -„Neue Wiener Tageszei 
bmg , a klerikális osztrák nép 
Pj'H lapja pert indított az oszt- 
rak szocialista párt tulajdoná­
ban lévő „Vorwärts" kiadóválla. 
lat eben.

A tárgyalás fényt vet többek 
között Schärf aikancellár HeJ 
mer és Waldbrunncr minisz-te- 
rek korrupciós üze’.meire.

A szei dai tárgyaláson dr. Lan- 
dcrlshainmer, aki hónapokkal 
ezelőtt otthagyta , a szocialista 
Partot. — tanúvallomásában ki­
jelentette, hogy Schärf alkanccl. 
brr Helmer és Waldhrunner mi­
niszterek 1951. szeptember 13-án 
a partvezetőség elé citálták aho.| 
ezeket mondo'ták neki: Szüksé­
günk van kétmillióra.“ Lariderts- 
hammer ezt az eljárást "a bíró­
ság elölt korrupciónak bélye­
gezte. J

A szembesítésnél Schärf al-

A liollmitl koi'vnáuy 
kivámZoi-SássaŐ altncja 
mego í da vas » növekvő 

in mi ka iiclk itls séget
Hollandiában nagy előkészületek 

ro.ynak a népek békekongresszu- 
srira. A ,,Dc Waarheid” jelentése 
szerint a Drcn'.c tartományban le­
ró bmménben népes békegyiilést 
tartottak A gyűlésen beszédet 
mondott Hugo van Dalén lelkész a 
■eke Vilagtanács tagja. Van Dalén 

felhívással fordult a tartomány 
lakosMiihoz. hogy segítsék elő a 
népek béke kongresszusa előkészü­
leteit.

kancellár elismerte, hogy szó 
volt a pénzkövetelésről, csak az 
összegről nem akart tudni. 

Landersthammer erre kijelen­

tette: „Aikancellár úrnak nyil­
ván kihagy az emlékezete, hogy 
nem tud a kétmillióra visszaem­
lékezni."

A bíró felszólította a tanút, 
hogy ne gúnyolja Schärfet, te­
kintettel „magas hivatali állásá­
ra'1,
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Aew->ork
A ,'Noticias de Hoy" című ku­

bai lap közli, hogy Kubában to. 
vabbra is folyik 16 ezer dohány­
gyári munkás és háromezer Hen- 
neűtiin (sisalkender) munkás 
sztrájkja. A munkások béremelést 
követelnek.

Berlin
Ehlers, a nyugatnémet szövetsé­

gi gyűlés elnöke a keresztény-de­
mokrata unió Delmenhorsti gyűlé­
sen hangoztatta. hogy jelenleg 
Németország egységének helyreál­
lítása a német nép legfontosabb 
feladata, E cél érdekében egyet­
len tárgyalási lehetőséget sem sza­
bad elmulasztani — mondotta, 
majd kijelentette: a képviselők, ha 
valóban tárgyalni akarnak a né­
pi kamara küldöttségével Ado- 
nauerrel szemben is megvédhetik 
álláspontjukat.

Ma j n a-Fra n k fu r t
Az amerikai megszálló hatósá­

gok rendeletere hétfőn a lands- 
bergi börtönből szabadonbocsátot- 
ták Kari LoeSch háborús bűnöst, 
Loeschí egy amerikai repülő meg­
gyilkolásában való részvétel miatt 
11 évi börtönre ítéltek.

Rnddí
Tevfik Abdul Huda kedden meg­

alakította új kormányát — jelenti 
a „Reuter”. A miniszterelnök egy­
ben külügy- és hadügyminiszter 
16.

Bukarest
A jugoszláv forradalmi emigrán­

sok Bukarestben megjelenő lapja 
hírt ad arról, hogy Titóék az 
utóbbi időben egész sor ipari szak. 
iskolát bezártak. Szlovéniában pl. 
14 szakiskolát zártait be nemré­
gen. Titóék hivatalos adatai sze­
rint az idén ezer fiatal jelentke­
zett Horvátországban az ipari szak­
iskolákban. akik közül legfeljebb 
ötezret vesznek fel,- A többiek a 
munkanélküliek táborát növelik 
majd.

A hohand sajtó közleményei 
rávilágítanak, hogy a holland 
kormány a kivándorlásban látja 
a munkanélküliség kérdésének 
legjobb megoldását Hivatalos 
körökben közük, hogy Hollan­
diából ebben az évben mintegy 
55 ezer embernek kell kivándo­
rolnia.

A bolsevik Párt XIX. kongresszusa 
hatalmas távlatot nyit számunkra

Pár nap választ el benniin 
két a Szovjetunió Kommu­
nista (bolsevik) Pártjának 
ALT. Kongresszusától. Nagy­
jelentőségű esemény ez. Ti­
zenhárom év telt el a leg­
utóbbi kongresszus óla. Ez­
alatt a tizenhárom esztendő 
alant a Szovjetunió ország­
világ előtt bebizonyította a 
szocialista társadalom ma- 
gasabbrendűségét. Az a párt 
tartja most október 5-én 

kongresszusát, amely első­
ként aratott győzelmet a tő­
ke uralma felett, amely a 
Nagy Honvédő Háború hő- 
seit. győzteseit nevelte, amely 
szántunkra a szocializmus 
építésében útmutatónk, taní­
tónk és segítőnk. Erre a 
nagy napra hatalmas lelkese­
déssel kcsziil a szovjet nép. 
A szovjet emberek mélysé­
ges, odaadó szereidé nyilvá­
nul meg Lenin-Szlálin párt­
ja iránt az élet, az építés 
minden területen. A Szov­
jetunió valamennyi gyárá­
ban, kolhozéiban, szo'vhozd- 
ban és hivatalában gondosan 
tanulmányozzák a XIX. párt- 
kongresszus összehívására 
vonatkozó párlközleménye-

Az egész világon, nálunk is 
nagy lelkesedéssel fogadtak a 
dolgozók a Szovjetunió Kommu­
nista (bolsevik) Pártja XIX. 
kongresszusának összehívásáról 
szóló hírt. Hajdú-Bihar megye 
dolgozói —■ elsősorban a kom­
munisták — is készülnek e- nagy 
nap méltó megünneplésére. A 
dolgozók elmondják, mit. érez­
nek azok iránt, akiknek boldog, 
szabad életüket köszönhetik- 

Munkával köszöntik a XIX. 
pártkongresszust a debreceni 
Pályafőnökség IV-cs pályamcs- 
leri szakaszának dolgozói is. En­
nek tiszteletére vállalták: a vágó­
hídi iparvágány átalakítását, 
amelyen hat darab váltót és ki­
térőt, cserélnek ki. Ugyancsak 
vállalták a Debrecen állomás 
27-es számú váltó és kitérőjének 
a hozzácsatlakozó két párt 24 mé­
ter hosszú 48 3-es rendszerű sín­
nek a kicserélését, E munkák el­
végzése mellett vállalják, ho«y 
az őszi csúcsforgalom sikeres le­
bonyolítása érdekében az összes 
váltókat és vágányhálózatot 
üzemképes állapotban tartják.

— Mi tusijuk, hogy mit jelent 
számunkra 1945. április 4-e - 
mondja Sárközi József elvtárs, 
—- Magyarországon is — mint 3 
Szovjetunióban — a kommunis­

ták voltak azok. Rákosi elvtárs­
sal az élen, akik harcoltak azért, 
hogy hazánkban is meginduljon 
a vérkeringés saját erőnkből 
minden külföldi segítség nélkül’ 
a Szovjetunió tapasztalataira tá­
maszkodva felépítettük az orszá- 
■got.

A XIX. kongresszus a mi szá- 
inunkra is hatalmas távlatokat 
nyit. A Szovjetunió Kommunista 
(bolsevik) Pártja XIX. kongresz- 
szusanak összehívása az egész 
Mlag dolgozóira nagy hatást 
gyakorol. Világosan látják az 
ötödik ötéves terv irányelveiből 
hogy a Szovjetunió és az új tár- 
sada.mi rendszert építő orszá­
gok tervei csak békében valósít­
hatok meg. E tervek azt is el­
árulják, hogy mi a céljuk: a 
dolgozó nép életszínvonalának 
további emelése, a kommuniz­
mus megvalósítása. Ezzel szem­
ben a kapitalista országok veze­
tői, élükön az Egyesült Államok­
kal, egymásután tartják „kon­
gresszusaikat’1 a harmadik világ­
háború kirobbantása érdekében. 
A béketábor hatalmas ereje, élén 
a nagy Szovjetunióval, azonban 
éberen őrködik a világ békéje 
felett.

a püspi]
A begyűjtési vj 

valVi első, a ti 
még lejebb csuj 
listán és most 
„vében a heted« 
pel A püspökiem 
a az első he'yef 

difi nem nyújtjd 
menyi, melyei ai 
kosénak nyújtani 
pások begyűjtés« 

A megye a légi 
szerint tengeri 
20, burgonya 
32’ napraforgó

Zsákt

Ahhoz, hogy íj 
tési eredményei 
gyorsuljon a bd 
szükséges, hogy 
vek is jobb mui| 
és

tevékenyebben 
szűkét a felvílál 
hót és ne biirotl 
kezeljék a be?J

Egy példa arra, , 
gálják jól a bej 
községben 30 szeli 
ban az álvevőhíj 
olyan dolgozó n 
szorgos őszi máj 
7 órája ácsorgó t 
arra várva, hogy 
a terményét- 

Az átvétel aze

Nánáso 
napon *ánj
Furcsa eset ti 

páson. Tojás- és] 
lesi napot szervi 
gyűjtés ügyét ölj 
kezelték, hogy

Ház*
Az ellenség eni 

telni, hogy soha] 
szont az államin] 
pénzűnket. Hogy 
hrre ad választ 
Szíjgyártó K ÍVSZ 
„Azért, mert hálj 
elérni híresztelés 
nép szenvedését, 
gunk és minden 
akadályozzuk az 
Hazánk erősítéséi'] 
védésére, ötéves 
befejezésére szível 
csőn forintjainkat] 
gozói 41.200 fonj 
hozzá hazunk ért] 
lalan Antal 1300, 
lós 1000, Kati 
gyermekes család i 

tot jegyeztek."
Latjuk hova kJ 

inunknak kölcsön] 
kóláinkban ma 
munkás-paraszt 
uulnak, fejlődne!,] 
cia.izmus építéséi] 
váljanak. Errö: 
Bárdi Ferenc Fal 
általános iskola | 
vele. — '„A tanul] 
met válton ki a 
kölcsön jegyzésről] 
Háspár Péter VI tf 
100 forintot vett 
amit még a nyl 
Örömmel adta, nü] 
saj:|i maga tanulás 
s.'ú előmenetelét séd 
Péter nemcsak fon 
l°B példát, hanem 
is." •

A nagyszerű cél] 
boldogabb élet md 
e.sösorban kömmel 
példát mutatniuk, 
ki egyetlen komim| 
opk szégyenkeznie 
*'ick előtt- Mindem] 
:,z országban tört 
munisták a felelős 
munkában, ügy a 
mgyzésben is a kot
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A begyűjtési versenyben 
pökladányi járás tartja a vezetőhelyet
ősi versenyben a ta- 99 "\ begyűjtési versenyben a ta- 

‘vi eiső. a derecske! járás, 
jejebb csúszott a verseny- 

yV"., és most a járások verse- 
|s ébon a hetedik helyen szere- 

\ püspökladányi járás tart- 
y‘az első he'yet, de még min- 
(j„, „em nyújtja azt a teljesít- 
m-nyt, melyet az első hely birto- 
l-osának nyújtania kelierfe. A ka- 

begyűjtése gyengén halad. 
‘ A megye a legutóbbi értékelés 

szerint tengeri begyűjtésének 
20 burgonya begyűjtésének 
32’ napraforgó begyűjtésének

22 százalékig tett csak eleget
A szénabegyűjtésben elértük a 
80 százalékot. A baromfi begyűj­
tésben a 94, tojásbegyűjtésnél 
85 százaléknál tart a megye A 
sertésbegyűjtés — bár az utóbbi 
napokban gyorsult a beadás üte­
me — még mindig csak a 69 
százalékon áll. Az elmúlt héten 
volt olyan nap, hogy 634 kövér­
sertést adtak be, ez azonban igen 
ritka kivétel. Alihoz, hogy a me­
gye scrlésbeadási tervét mara­
déktalanul teljesíthesse, napi 333 
sertés beadására van sz,v '

Zsákán az ál vevő helyen lassít iáit 
a begyűjtés üteméi

san halad, mertAhhoz, hogy megyénk begyűj­
tői eredményei javuljanak, hogy 
.1 yorsu1jón a begyűjtés üteme, 
szükséges, hogy a begyűjtőszer- 
vek is jobb munkát végezzenek 
és

terckenyebbfn vegyék ki ré­
szüket a felvilágosító munká­
ból és ne bürokrata módjára 
kezeljék a begyűjtés ügyét.

].■ ,1 v példa arra, ahol nem szol­
gálják jól a begyűjtést- Zsáka 
községben 30 szekér állt a napok­
ban az átvevőhely előtt, volt 

dolgozó paraszt, aki a 
munka idején már

0 van
szorgos őszi 
7 órája ácsorgóit a raktár előtt 
arra várva, hogy valaki átvegye 
a terményéi.

Az átvétel azonban nagyon las-

egy átvevő bajlódott a ten. 
geri, burgonya és napraforgó 

átvételével.
Nem volt gondos az átvételnél 
sem, mert figyelmen kívül hagy­
ta kormányzatunknak azt a ren­
delkezését, hogy minden napra­
forgót be kell gyűjteni és volt 
esel, hogy 30 kilós tételeket is 
visszaadott, „mert az már nem 
kell a beadási kötelezettséghez”.

Nemcsak a begyűjtés gyorsí­
tása követeli meg az átvevőhe­
lyek jobb és gyorsabb munká­
ját, hanem nagy kár éri mező­
gazdaságunkat is. mert az órá­
kig tartó ácsorogtalássa! az őszi 
szántás-veiéstől rabolják el a 
drága munkaidőt.

Nánáson a tojás és baromfi-begyiijicsi 
n„pon zárva tartották a lel vásárló helyiséget

eset történt Hajdúná-f helyiséget még ki sem nyitották, 
A begyűjtési osztályvezetőt meg­
kérdezték: mi a véleménye er-

Vurcsa . . 
r Won. Tojás- és baromfibegyűj-
!,•■■! napot szerveztek 
gyűjtés ügyét olyan 
kezeitek, hogy

de a bc- 
felülelesen 

a tojásfclvásárló Az ó véleménye hasonlóan íur-

lazánk erísílésíre, maae ill megvéilésfire
Levelek e bé*ekö.csö8ieevzé$ről

Az ellenség érdeke azt híresz- 
tehii, hogy sohasem látjuk vi­
szont az államnak kölcsönadott 
pénzünket. Hogy miért érdeke? 
i'.rrc ail választ Nemes Károly, 
Szíjgyártó KISZ dolgozó levele, 
„Azért, mert háborút akarnak 
elérni híresztelésükkel, vért, a 
nép szenvedését. De mi összefo­
gunk és minden erőnkkel meg­
akadályozzuk az ellenség tervét. 
Hazánk erősítésére, békénk megi 
védésére, ötéves tervünk sikeres 
befejezésére szívesen adjuk köt­
ésűn forintjainkat. A KTSZ dol­
gozói 1139 forinttal járultak 
hozzá hazánk erősítéséhez. Ber­
talan Antal 1300, Ü. Kovács Mik­
lós 1600, Kati Miklós három- 
gyermekes családapa 1600 forin­
tot jegyeztek.“

Ló juk hova került az álla­
munknak kölcsönadott pénz. Is­
koláinkban ma már egyre több 
munkás-paraszt gyermek jár, ta­
nulnak fejlődnek, hogy a szo- 
Ha.izmus építésének harcosaivá 
vájjanak. Erről tanúskodik dr. 
bárdi Ferenc Fazekas Mihály 
általános iskola nevelőjének le­
vele. — „A tanulók között örö­
mei váltott ki a harmadik béke­
kölcsön jegyzésről szó ó felhívás, 
báspár Péter Vili. b) osztályos 
,il!) forintot vett elő zsebéből, 
amit még a nyáron keresett. 
Őrömmel adta, mert ezzel úgy a 
s=jái maga tanulását, mint a lár- 
v!; e.ömenvtef él segíti elő, Gáspár 
l'eter nemcsak forintjával mutá­
lod példát, hanem jó tanulásával 
is."

A nagyszerű célok, a szebb, a 
boldogabb élet megvalósításában 
e.sósaiban kommunistáknak kell 
l'eldái mutatniok. Ne maradjon 
ki egyetlen kommunista se, aki- 
m'k szégyenkeznie kellene a töb­
biek előtt- Mindenért, ami ebben 

országban történik, a kom­
munisták a felelősek, amint a 
munkában, úgy a békekölcsöp- 
'egyzésben is a kommunistáknak

kell élenjárniok cs példát mu­
tatniok. — Erről a helytállásról 
ir Tárcsái Mihályné Alföldi 
Nyomda dolgozója: „Csehi Nán- 
clörné 800 forintot .jegyzett és 
azt mondta: Elsősorban, mint 
kommunista kötelességemet tel­
jesítem ezzel, mert cn tudom, 
mivel tartozom pártunknak, kor­
mányunknak. Másodsorban mint 
népnevelő jó példával akarok 
előljárni a többi dolgozótársam 
előtt. Eddig négyezer forintot 
jegyeztettem.“ ,.

A kölcsönadott pénzből új va­
rosok, többezer munkást foglal- 

■koztató új gépgyár, bekötőút, 
iskola, kultúrház, szülőotthon 
épül, ami mind-mind a dolgozók 
jólétét szolgálja. Nincs 111a már 
munkanélküliség,, "van Szlálin- 
vasművütik lnolai Erőművünk. 
Tiszalöki Duzzasztónk. Igen sok 
vámospércsi dolgozik Sztálin- 
városban, eljutoti már a lm 
Hajdú-Bihar megyébe is, hogyan 
veszik ki részüket' a harmadik 
békekölcsön jegyzéséből: .

Here János sztahánovista bn- 
oádvezető 2500 forintot jegyzett- 
Tudja, hogy miért tette ezt. Ok­
tóberben üdülni megy Galyate­

tőre, munkája után megbecsü­
lést, ■ sztahánovista kitüntetést, 
ván’dorzászlót kapott. Van egy 
hónapos fia, annak a jövőjéért, 
még boldogabb éjeiéért jegyzett.

Gyailai Imre ifjúmunkás 2000 
forintot adott kölcsön az állam­
nak. mert látja azt, hogy a fia­
talokért az á.iam mennyi áldo­
zatot hoz. Megvan a lehetőség a 
tanuláshoz. De boldogan beszél 
arról, hogy a falujában most 
építik az állomást, melyet a né­
metek romboltak le.

Here Sándor és Nagy József 
ifjúmunkás .2000—2000 forintot 
jegyeztek. Az egyik repülőtiszt, 
a másik katonatiszt szeretne 
lenni. Azért jegyeztek, hogy ez­
zel még erősebbé és szilárdabbá 
tegyék békénk megvédését. — 
Ezt tudjuk meg Balogh Károly 
sztálinvárosi tudósítónktól.

— A családom jó életét népi 
demokráciának köszönnetem és 
igyekszem hálámat kifejezni a 
Harmadik Békekölcsön jegyzés­
kor is. Családommal egy üt; 1900 
forintot jegyeztünk — írja Kál­
lai Endre 61/5 Szakipari Vá.la- 
lat dolgozója,

JVagy Zsófia tibw őzt vcívluh tótod

Most amikor a III. Békeköl­
csön jegyzése folyik, minden be­
csületes" ember gondoljon arra 
az időkre, amikor még háború 
dúlta Magyarországot, íirtalla!’ 
»vermeltek, védtelen nőit haltak 

meg, a tőkések érdekéért a dol­
gozók szenvedtek legtöbbe:, tun- 
|ul< hogy az amerikai inipoi m- 
listák most is háborúra uészü- 
lödnek, romba akarják dönteni, 
amit leléphettünk. Mi a jegyzé­
sünkkel is kimutatjuk, hogy for­
rón szeretjük hazánkat es meg- 
védjülc azt az imperialistákkal 
szemben."

A hosszúpályi gépállomás dol­
gozói is tisztában vannak azzal, 
hogy a jegyzett össz.ecek a dol­

gozókhoz kerülnek vissza, ezért 
adják szívesen kölcsön forintjai­
kat Nagy' István politikai he­
lyettes 21)00 forintot jegyzett és 
példát mutatott nekünk, én 600 
forintot, Jaskó Mihályné brigád­
elszámoló szintén öOÜ-aí. A jegy­
zésben azonban nem vet; részt 
Nagy Zsófia, pedig ő tagjelölt, 
kétszer is elküldte államunk is­
kolára- Neki nem Így kellene 
meghálálni, hogy tanulhat, fej­
lődhet. Nagy elvtársnő, tégy ele­
get állammal, hazáddal, dolgozó 
társaiddal szembeni kötelezett­
ségednek!

Kalmár Erzsébet, 
Hosszi'mályi Gépállomás.

csa volt, különösen azért mert 
éppen a begyűjtési osztály veze­
tője mondta: — A békekölcsön- 
jegyzéssel egyidőben nem mehet 
a begyűjtési nap is!

Elfelejtette, hogy
a békekölcsön és a begyűjtés 
nem külön feladat egy célt 
szolgál: népünk erejének nö- 

vetését.
Helytelen Nánason az is, hogy 

még mindig ,,engedélyeket" ad 
a tanács a tengeri törésére, a 
burgonya szedésére és súlyos­
bítja ezt a bürokratikus eljárást 
azzal is, hogy még külön köte­
lezettséget is iratnak alá a ter­
melővel a silózásról. A nánási 
tanácsnál úgy látszik nem tud­
ják, hogy

a do gozó parasztság soraiban 
végzett jó felvilágosító mun­
ka elengedhetetlen feltétele a 

sikernek
és ezért inkább adminisztratív 
úton. Íróasztal mellől „kötelez­
vény ékkel" akarnak eredményt 
elérni.

Tanácsaink és a felvásárló 
szervek harcoljanak szívósabban 
a felvilágosító munka fegyveré­
vel begyűjtési eredményeink ja­
vításáért, elengedhetetlenül szük­
séges ez ahhoz, hogy diadalra 
vigyük megyénkben a begyűjtés 
ügyét.

A járásolt rangsora
A járások versenyállása a be­

gyűjtési versenyben gabonából, 
kapásokból és állati termékekből. 
1. Püspökladányi járás 677 pont 
'2. Debreceni járás 659
3. Berettyóújfalui j. 632
4- Polgári járás 626
5. Nagylétai járás 578
ti Biharkeresztesi j. 555
7. Derecskéi járás 457

Egnr kölesönjegysővel 
as Ötéves Terv Kiállításon

Dolgozóink legnagyobb többsé- 
Qc ma már n&m elégszik meg 
azzal, hogy csak dolgozzon. E 
mellett tanulni és művelődni 
akar. Esti iskolákba jár, vagy ha 
nem, akkor is minden időt fel­
használ arra, hogy tovább míí-

Hajó kürtöl, ahol
így történt a hét egyik nap­

ján, hogy Nagy István elvtárs, 
az Orvosi Műszergyár dolgozója 
időt szakított magának és meg­
tekintene az MSZÍ nagytermében 
az ötéves Terv Kiállítást. Nem 
úgy nézte most végig, mint aho­
gyan máskor szelein, sorrendben, 
hanem a „nagyjdnál" kezdte és 
úgy haladt végig egészen az „ap­
rajáig". Elsőnek a Szovjetunió 
hatalmas természetdtalakító ter­
véről készült rajzot, felvételeket 
tekintette meg. Az egész rajz, a 
képekkel együtt néhány négy­
zetmétert foglal el és mégis úgy

vetődjön. Színházba, moziba jár, 
marxisán müveket 'tanulmányoz', 
szépirodalmat olvas, vagy ha ki­
állítás van valahol, azt nézi meg. 
Érdeklődéssel követi hazánk, 
megyénk, városunk fejlődései az 
ország átalakulását.

régen szél süvített
tűnik, mintha a maga valóságé, 
ban látná az ember a hatalmas 
vizierőművekel, víztárolókul
csatornákat. Szinte látja azl ü 
hatalmas munkát, melyet a szov- 
ifl, dolgozók, a kommunizmus 
építői folytatnak. Látni az óriási 
földkotrógépeket, hatalmas da­
lukat, a földet szállító gépkocsi- 
karavánok ezreit. Szinte hallani 
lehet a csat Irmákon áthaladó 
óriás- folyami hajók kürtölésé', 
melyek messze hirdetik az em­
berek győzelmét a természet fe. 
lett.

sa/ót liazájuhat építik az egykori nyomortan yák l.tkói
így tűnődött el Nagy István 

elvtárs, amikor a kommunizmus 
építőinek hatalmas ifi érveit nézte, 
majd tovább ment a teremben és 
szemügyre vette azokat a képe­
ket melyek hazánk szocializmust 
építő . munkáját tükrözik. Soha 
meg nem valósul haliak volna 
azok a hatalmas létesítmények, 
melyek nap mint nap szinte a 
tőidből törnek elő, ha nincsenek 
szovjet emberek, ők törték le ha­
zánk elnyomott dolgozóinak ke­
zéről az ezeréves bilincsel. Ne­
kik köszönhetjük, hogy épül a 
Szi'álin.Xasmü hogy új város 
születik: Sztálinváros. Nekik kö­
szönhetjük, hogy építhetjük a 
Földalatti Gyorsvasutat, Komlót. 
az 1 nótái Erőművet, a Borsodi 
Vegyiműveket, a Tiszalöki Vizi- 
erőmüvet. Nekik köszönhetjük, 
hogy az „urak hazájában’’ élő, a 
budapesti Valéria-lelepen. a clu- 
nape.ntelei pincesorokban, „ dcb. 
receni Hajnal utcai barakkokban 
és az ország egyéb nyomor- 
tanyáiban tengődő, ócska deszka 
vagy bádog vityilókban nyomor­
gók, szenvedésre és reményte­
lenségre ezer küzdelemre és nél­

külözésre ítélt munkások, szál- 
mateiős viskókban meghúzódó 
kuldkszolgák. ma már szabadok, 
a maguk emberei és a saját ha­
zájukat- építik.

. MindezI híven tükrözi a kiál- 
úlás legtöbb fényképfelvétele. 
Beszélnek ezek úgy „ múltról', 
mint a jelenről. Ezeknek a sza­
bad embereknek ill vannak arc­
kepei is a kiállításon. Megtalál. 
juK oil ■ Piokcr' Ignác gyalus, 
r Qrkasinszki István ózdi elunsz- 
tár, Lőcsei János Kossulh-dljas 
mozdonyvezető, Log Árpád vá­
jár, Gazda Géza és más élenjáró 
dolgozók arcképeit.

Ezek azok az emberek, akik a 
szocializmus é pH csenek élharco­
sai. Eredményeik buzdítják a 
többi dolgozókat a nagyobb lel. 
jesiünémjre.

Lágy Ishuin rlvldrs is őkei 
tartja példaképnél:, nyomukba 
igyekszik. Sem régi szakmunkás 
még, korára való 'tekintettel pe­
dig egészen fiatal munkás, de 
már párttag, az cfosapat tagja. 
Munkáját is ehhez méltóan vetí­
ti, teljesítménye l'i0~~150 száza­
lék körül van.

Debrecen ipari táros le-:
De menjünk lovétbb tt kiállítá­

son és azl nézzük meg, hogy 
megyénk mit kapoH és mit kap 
az öléves tervtől. Vájjon melyik 
hajdúnánási, újvárosi vagy szó. 
boszlói parasztember gondolt 
volna arra nyolc-tíz évvel ez­
előtt, hogy ahol akkor szekeré­
vel, vagy kordéjávctl haladt a 
ha/árban ott hajúval utazhaij 
i’eáig így lesz rövidesen. Ennek 
a három városnak hajóállomása 
lesz és a halárban bővizű hajóz­
ható csatorna hömpölyög.

Nagy elvtárs még közelebb 
hozza maijához a tervet, azt. nézi 
már, hogy Debrecen mit kapott 
és kap ä tervtől. Ami legelőször 
szemébe tűnik, az a modern 
Hajdúsági Gyógyszergyár, Go. 
iyáscsapágygyár is épül Debre­
cenben aztán Lakatos és Vas- 
öntő üzem. Maga helyett „be­
szél” az új fütőház modellje, 
mely már épül is és nemsokára 
elkészül. A régi egészségtelen, 
sötét és’szűk volt, az új fűlőház 
világos, lágas és korszerű. Gya­
rapodott városunk új hatalmas 
épületekkel is, mint. például az 
irodaház, a B-aranyai.úli, Vörös 
Hadsereg-úti, Barna-utcai bérhá­
zak. Mindezek a dolgozók meg­
becsüléséi jelentik.

Sokat adott a terv «z Orvosi 
Műszergyárnak is, ahol Nagy 
István dolgozik. Uj présműhely 
épült, sok korszerű gépen kapót'.. 
Ahogy Nagy elvtárs végignézte 
a kiállítást eszébe jutott, hogy 
azokban a hatalmas vívmányok, 
bon az ő 1000 forintja is megtes­
tesült. melyet az elmúlit évben 
jegyzet!. 'Ezerszeresen kapta 
vissza azt az 1000 forintot, új 
gyárakban, házakban traktorok­
ban, gépekben és egyebekben. De 
emellett még nyert is 300 forin­

tot. Most több mint egy havi 
fizetését, 1100 forintot adott köl­
csön az államnak, hogy hatalmas 
terveink minél előbb cs minél 
sikeresebben valóra, váljanak, 
hogy minél előbb nekünk is 
olyan terveink legyenek, mini 
amilyen a szovjet embereknek
van.

Jól jegyzett békekölcsönt Nagy 
István. Tudja, hogy pénze so A. 
szorosan kamatozik, A boldog, 
vidám, gondnélküli jelenért jegy­
zett 1100 forintot, de jegyzett) a 
még szebb a ragyogó jövőért.

Veísimlí, de nests 
liM'diíi äz őszi laltai'- 
nráisj keverék, magol

Minden igyekezettel azon va­
gyunk, hogy bőséges takarmányt 
biztosítsunk állatainknak. Ezt 
megszabja a minisztertanács ha­
tározata is és mi saját érdekünk­
ben igyekszünk azt betartani. 
Arpaszalma derítéssel, silózással 
alapozzuk meg állataink téli ta­
karmányozását- Szereti a jószág 
az összeérett szalma- és zö d lu­
cerna keveréket is.

Jó] haladunk a vetéssel, őszi 
árpánk már régen a földben van. 
Elvetettük volna már az őszi 
takarmánykeveréket is, de még 
mindig nem kaptuk meg a vető­
magot Budapestről a Rizs-Hüve­
lyes Vállalattól. Nagyon helyte­
len, hogy akadályozzák a mun­
kánkat. Nemcsak a termelőszö­
vetkezetnek, de népgazdaságunk­
nak is kárt okoz az, aki ilyen 
hanyagul kezeli a vetőmagellátás 
ügyét.

Pokrócz Miklós, 
balmazújvárosi Lenin tsz.
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jz őszi évad új magyar iilmje a „Semmelweis, 
mellyel a VII. nemzetközi Filmrsenyen 

„É elraizlilm“ di;al
„Színész számára nincs szebb 

feladat, nincs nagyobb öröm mint 
az igazi hős ábrázolása. Uj éle­
tünk megtanít arra. hogy nemcsak 
az lehet hős, aki karddal a kezé­
ben harcol. Lehet hős valaki ak­
kor is- ha csákányt, vakolókana­
lat. vagy akár bonckést tart a ke­
zében. Semmelweis erre is példa­

kép” — mondja Apáti Imre Sem­
melweis alakítója,

A Semmelweis című film ennek 
a hősnek, az anyák megmentőjé- 
nck á'.lít méltó emléket.

Ez a film — melyet október íz­
től mutat be a Víg. filmszínház ú.l 
magyar filmgyártásunk egyik ki­
emelkedő büszkesége.

weis” című magyar filmbőlJelenet a „Seinme

A megye leg/obb gabonatermelőinek 
értekezlete Hajdúböszörményben

Beigazolódott ez évben is, hogy 
azok a termelőszövetkezetek, 
csoportok és egyénileg gazdál­
kodók, akik felhasználták a 
Szovjetunió mezőgazdaságának 
gazdag tapasztalatait és alkal­
mazták a fejlett termelési mód­
szereket, lényegesen gazdagabb 
terméseredményt értek el az 
idei aszály ellenére is.

A szovjet agrotechnikai mód­
szerek alkalmazásának kiszélesí­
tése érdekében tapasztalatcsere 
értekezlet lesz most liajdú-Bi- 
harban. Értékelik itt az eddigi 
eredményeket és átadják egy­
másnak tapasztalataikat. Az ér­
tekezletet október 4-én delelő11 
!l órakor tartják meg Hajdúbö­
szörményben.

KARJUK AZT A DOLGOZÓT, aki 
szerda délben a SzK(b)P XIX. Kon­
gresszussal foglalkozó levelet behoz­
ta Szerkesztőségünkbe s a levélben 
csak Sz. A. jelzést tüntetett fel, hogy 
pontos elmét és munkahelyét közöl­
je velünk.

A DEBRECENI Fürdők Vállalat 
vezetősége felhívja a kablnbérlőket.

hogy a kabinokban maradt tárgyai­
kat mielőbb vigyék el, mert azokért 
a Fürdők Vállalat felelősséget nem 
vállal. (x)

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó fel­
hőzet, több helyen, főleg nyugaton 
záporeső. zivatar. Időnként élenkebb 
déli. délnyugati szél, a hőmérséklet 
kissé csökken.

w

KÉSZRUHAT

parthirek

A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KOZLEMSNYBI :

Alap. és középfokú propagandista 
szemináriumok pénteken fel 6 óraxoi 
a szó költ helyen gyülekeznek. Hat 
órakor a városi tanács nagytermében 
Pinczés elvtárs az oktatási évad be­
indítása alkalmából előadást tart. Ei 
re a propagandista szemináriumok 
kollektiven mennek át.

Értesítjük a kétéves pol. iskola hall- 
gátolt, hogy ma este 6 órakor a 
Pártoktatás Házában ünnepélyes 
megnyitót tartunk.

AMG. ÁG, TSZCS, tanyai pártszer. 
vezetek titkárai részére értekezletet 
tartunk október 4-én, szombaton reg­
gel 9 órai kezdettel a Városi Bizott­
ság Mezőgazdasági Osztályán Hunya­
di u. 3. sz. alatt Kérjük a párttitkar 
elvtársak pontos megjelenését.

A Pártoktatás Háza híre
Felhívjuk a Politikai gazdaságtan I. 

II. évfolyam vezetőit és hallgatóit. 
Párttörlénet II. évfolyam vezetőit és 
hallgatóit és a Sztálin konferencia 
vezetőil, hogy részükre az. útmutatok 
megérkeztek. Átvehetők a Pártoklat is 
Házában.

Felhívjuk a Párloktatás Háza fele­
lőseit, hogy az október havi P H. 
program átvétele végett jelenjenek 
meg a Párloktatás Házában.

Felhívjuk a Párttörténetet tanulmá. 
nyozó I., II. éves konferencia vezetők 
figyelmét, hogy a ,,Pártiörténeti sze­
mináriumok vezetésének módszerta­
na“ című könyv megérkezett. Utal- 
ány ellenében átvehető a Pártokta­

tás Házában.

'x':v.
A sztálinvávosi sporttelep bejárata.
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SPORT
ötéves teinünk keretében 10.5 ezer 

néző befogadására alkalmas Nép­
stadion épül Budapesten. Az épít­
kezések során december 15-ere el­
készül a lelátó felüljárója. Január­
ban a lelátó belső szerelési munkáit 
kezdik. Ekkor már befejeződik « 
mázolási üvegezést és tereprendezé­
si munka nagyrésze is.

A munkák középpontjában jelen­
leg a 22 emeletes sportszálló építése 
áll. Az alapozások befejeztével 
most a 15x30 méteres területű alag­
sort építik. Ut kapnak helyet az 
öltözők, a stadion és a sporlszálló 
kazánháza, valamint a zuhanyozók.

Egyévi Ssös-íössí lkspolí a kólák 
a kukorica beadás szabót ásásáért

Varjú Imre 27 holdas kulak 
fiát egyévi börtönre és 20UU fo­
rint pénzbüntetésre Ítélte a be­
rettyóújfalui járásbíróság, mert 
clmu".asz;otla a kukorica törésé­
nek előzetes bejelentését és a 
beadási kötelezettség teljesítését. 
Már szeptember 10-én letört (i 
zsák kukoricát a kólák, ebből 
két zsákkal feleleteit a jószágok­
kal. A többit az istállóban rej­
tőije el.

Egy héttel később bejelentene 
ugyan a tanácsnál, hogy hozzá 
fog a kukorica töréséhez. Nem 
vitte azonban az e’-ső kukoricát

— a rendeletnek megfclc’ően — 
a begyűjtő helyre hanem meg­
rakott egv szekerét- kukoricával, 
bevitte Csökmőre Fábián Imre
György kétholdas. volt horthys­
ta őrmester udvarára. Fábián 
harmadosa volt.

Varjú Imre Indáknak azonban 
nem az volt a szándéka, hogy 
beadja a kukoricát, mert azt 
azonnal megtehette volna, ha­
nem el akarta adni anélkül, hogy 
az állammal szembeni kötelezett­
ségét teljesítené- A tanács a ku­
koricát clkoboztatta.

így jegyez a posta
A posta dolgozóinak lelkes 

jegyzéséről Szítba Gyula levele­
zőnk ad hírt: Győrffi Imre kéz­
besítő — havi fizetése (581 forint 
— jegyzett 750 forintot Sza'-ai 
Margit 900 forintra 1200-at, Szűcs 
Gézáné 081 forintos fizetésre 
1000-e.t, Mogyorós Imre kezelő­
nek 7 gyermeke van. fizetése 700

AZ ORSZÁG LEGJOBB LOVASAI 
MÉRIK ÖSSZE EREJÜKET AZ OK. 
TÖBER 3., 4. 5-1 ORSZÁGOS LOVAS- 

BAJNOKSÁGON DEBRECENBEN 
Háromnapos országos lovasbajnok­

ság kezdődik pénteken — október 
én — Debrecenben a nyulasi repülő­
téren. Az ország legjobb lovasai ver­
senyeznek itt egymással. Állami gaz. 
daságok és termelőszövetkezetek kép. 
viseltetik magukat, köztük a kishegye, 
si Táncsics és a nádudvari Sztálin 
termelőszövetkezetek, hogy megvéd­
jék mull évi országos bajnokságukat.

A lovas bajnokságot igen nagy ér­
deklődés előzi meg.

RÖVID SPORTHÍREK 
. Országos motorkerékpáros salakpá­

lya versenyt rendez október 12-én 
Debrecenben a D. Honvéd. Ezzel a 
versennyel zárul a motorkerékpáros 
pályaidény Debrecenben. — D. Kini­
zsi—D. Haladás megyei labdarúgóbai. 
noki mérkőzést rendeznek ma dél­
után fél négykor a Kinizsi pályán. — 
Hajdú Bihar megye atlétái Szolnokon 
kosárlabdázói pedig Nyíregyházán 
szerepelnek vasárnap. — Borsod me­
gye férfi tör és kard, valamint női 
tőrvivó csapata vasárnap Debrecenben 
mérkőzik Hajdú-Bihar megye válo­
gatottjával.

A ród-ó műsora ból

je érdekében' 1000 forintot jegy­
zett, Aii|os Gyula biharkeresz- 
tesii postakezelő szintén 1000-ct- 
A Debrecen I. postahivatal átlag 
jegyzése 673, a 2-es postahiva­
talé .676 forint. Ezek az eredmé­
nyek bizonyítják, hogy 'mennyi­
re szerelik hazájukat a posta

forint, gyermekének biztos jövő- dolgozói.

Mozik műsora
BÉKE: 4. 6, 8 órakor: A reménység 

útja. Uj olasz film.
VÍG: 4, 6, 8 órakor: , B“ ügy. Iz­

galmas új csehszlovák film.
METEOR: 3. 5, 7 órakor: ,.B" ügy. 

Izgalmas új csehszlovák film.
HÍRADÓ: 11 órától • folytatólagosan, 

délután 4, 6, 8 órakor: Uj Csehszlo­
vákia és változatos híradó műsor.

Népnevelő I: Egyetem: Kárhozottak 
összeesküvése.

Népnevelő II: Boldogkert: Ifjú gár­
da I. rész.

Népnevelő III: Szabadság-telep:
Bátor emberek. Színes film.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
BihQfmegyei Pártbizottságának lapja.

Felelős szerkesztő:
. KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA

Szerkesztőség
Debrecen. Bajcsy .Zsilinszky u 

Telefon: 42 54. és 48-40. 
Alföldi Nyomda telephely

CSÜTÖRTÖK
KOSSUTH. RÁDIÓ. 5.45—8.30: Reg­

geli zenes műsor; közben 6 45- a 
Szabad Nép mai vezércikke, kb. 7.40 
Naptár. 7.45: Levelezőink jelentik. 
7.55: Műsorismertetés, 8.30: Műsorzá­
rás, 11.30: Elkésett levél, 11.50: Hang­
lemez, 32: Hírek. 12.30: Hanglemezek, 
1315: Hanglemezek, 14: Időjárás- cs 
vízállásjelentés 14.15: A Rádió Gyer­
mekújság műsora, 14.50: Csehszlovák 
dalok. 15.30: Móricz Zsigmond elet:? 
cs művei. 16: Hanglemezek. 10 30: A 
magyar nép története. 1G.45: Kórusok 
népi dallamokat énekelnek, 17: Kül­
politikai kérdésekre válaszolunk. 17.15 
Az Ifjúság Hangja 17.35: Hanglerne- 

18: A Néphadsereg Híradója, 
39: Egy falu — egy nóta. 20: Hangos 
Újság, 20.40: A begyűjtési verseny 
hírei. 20.45: Beethoven-művek, köz­
ben: 21.55: Hírek. Sport. 22.20: Az 
operaközvetítés folytatása, 23.10: 
Ténczene, 24: Hírek.

PETÖFI-RADIÓ. 0: Hanglemezek, 
közben: 6.30: Színházak és mozik mű­
sora. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: 
Hanglemezek. 7.35: Magyar dalok. 
8.30: Az épülő kommunizmus orszá­
gában. 8.40: Hanglemezek, 9.20: Uta­
zás az új Magyarországon, 9.40: Isko­
lai kórusok. 10: Hírek, 10.10: Hangle­
mezek. 10.50: Oláh Kálmán és zene­
kara játszik. 11.30- Műsorzárás. 15: 
Moszkvai séta. 15.20: Schuberi-szoná- 
ta. 15.40: Fiatalok zenéi újságja, 16.10 
A Magyar Rádió kisegyüttese játszik, 
16.40: Egybeköt minket a harc és^ a 
munka. 17: Megemlékezés Tinódi
Lantos Sebestyénről, 17.30: Hírek. — 
17,40: A Falurádió előadása. 17.35: 
Hanglemezek, 18.40: Szív küldi szív­
nek szívesen, 19* Az ötéves terv nyo­
mában! 19.15: Sportnegyedóra. 19.35: 
A Magyar Rádió tánczenekat-a .iát 
szik, 22: Hanglemezek, 22.35: Virizlay 
Mihály gordonkázik.

ELADÓ új festett dió 
háló, Kálvin lér 8.

ELADÓ 4x4 méteres víz­
mentes ponyva használt. 
Bercsényi u. 29., Párducz 
Mihály.

K O MBIN A LT S Z EKRÉ N Y 
perzsa, torontáli szőnyeg 
eladó. Hadházi utca 20.

KAROM férfinek kvár­
télyt adok. Bethlen u. 22 
keresztépület.

FEHÉR mély gyermek- 
kocsi jóállapotban eladó, 
Homok u 75.

BARNA diófurnéros há­
ló és férfi mikádó kabát 
eladó. Mester u; 6, két 
csengetés.

EGYEDÜLÁLLÓ 50- 60 
évesig nyugdíjas komoly 
nőt családtagként fogadok 
Érdeklődni mindennap 
12—3-ig. Magyarné, Bekecs 
u. 9 b.

HASZNÁLT Füzesi féle 
kútszivattyú eladó, Budai 

I Ézsaiás u. 73/a.

GYORS gépírónőt bizal­
mi munkakörben több évi
gyakorlattal 
önéletrajzot 
Postafiók 6. 
feladni.

3 000-ES

felveszünk. 
Debrecen, — 
címre kérjük 

AH
esztergapadot,

páncélkasszát és gépiasz-a. 
los gyalut keres .megvétel­
re Baromfifeldolgozó V. 
Debrecen 32-18. telefonon.

AH
SEZLON, új jóanyagból 

készült eladó Homok ulca 
142., keresztépület.

2 darab tele rekamié el­
adó, Csapó utca 73. szám.

BÉRELSZÁMOLÓ 
gyakorlattal állást 
Szabó István címre 
utca 56.

UJ festett háló 
teknő, ruhaszekrény 
Nemzetőr u 3.

BEJÁRÓNŐT egész nap­
ra felveszek, Rákóczi u.

28., első ajtó.

nagy
keres.
Dobó

moso-
eladú

IDŐSEBB nőt felveszek 
vidékre. Főzés nincs. Dr 
Schehek, Auguszta szana-

TORZSKÖNYVEZETT 
farkaskutya kölykök, ösz- 
sze.esukható vaságy matrac 
cal eladó, Dózsa u. 12/a.

ALBÉRLETI szobát ke­
resek férfi részére. Hori­
zont. Vöiöihadsereg útja 
53. sz.

Ö RT ASOYÜ.MÖLCSÜ föl­
dieper palánta megrendel­
hető, Kígyó u. 9. tíareza.

DU Pl.A rekamié 4 fotel­
lel. asztallal, intarziás el­
adó, Dimitrov u. 8.

AGY, szekrény, éjjeli- 
szekrény eladó, Rákóczi u 
5. sz.

•KÖNYVELNI megtaní­
tom, hiányát kivizsgálom. 
Orosz Sagvári u 4. I em.

KERESEK 0.8 HP 200 
voltos villanymotort, egy 
villany hegesztőt megvé­
telre. Szerelőműhely, Rá­
kóczi u. 13.

KÚT u. 92. sz ház beköl­
tözéssel olcsón eladó.

KÉT egyéves 4 hónapos 
csikó, egy kanca deres 
piszka. egy heréit két 
hátsó lába kesely pisztra 
eibitangclt.. Megtaláló ér­
tesítse' Csuka Sándor Haj- 
ciúbagos szöloskerti lakost

FÉNYKÉPEZŐGÉP el­
adó, Fém állványt veszek. 
Csapó u. 23. Bessenyei.

FELHÍVJUK a megyék 
dolgozóit, akik az építő­
iparban, mint segédmun­
kások akarnak elhelyez­
kedni, jelentkezz ?ncK a 
a Hajdú-Biharmegyei Ta­
tarozó és Építő Vállalat, 
nál, Debrecen. Ispotály u. 
1. sz. Havi kereset mini­
málisan 600 forint. AH

IX. ÉVFOLYAMl

Az őszi
Imii

A jövő évi teil 
fűiig, hogyan :nj
ni a’ miniszteri; 
mik. a korai ycj 
sági mélyszántás 
ztik, hogy mi lö 
dú-íliharban a] 
határozni áriak 
jTii, meg keli 
nincs okunk a 
vünk teljesijéséU 
a .lemaradásunk 
árpa. a rozs, hl 
mánykcvcrck vj 
és' megyénk iné 
ott, hogv tervé 

A húz 
Oil

teljesítse. 
ideje október 26 
is közel van mj

Abban, hogy < 
következeit nag . 
mik, hogy a tail 
sági á laiuló II 
végeztek jó 1'clx 
és nem érvény i 
példamutatás sí 
lelek, rnint, Sál 1 
goson. Mezőpetel 
lián az a he.yzi1 
ságok nem vége 
túkat. Hinni asz. 
munkára való i| 
gára hagyták 
ságot. nem nuilí 
ebből nemcsak a] 
néni az egész oil 
lesz: késői vetél 
més.

igyekezni keli 
erők összefogásai 
lemaradás! és :k 
lelet az őszi mi] 
lel adat vár ezeii| 
rási tanácsokra 
kell eddigi mula 
síteni a lel vil 
javítani az el: 
esaink legyenek 
őái az őszi munlj 
lel a dolgozó jk;| 
ményezésél, vonj., 
szervezésébe az é 
parasztokat. Sa.jr 
hogy nemcsak :i 
hanem a járási 
gazdái az őszi n 
ügyelnek fel a (I 
s;íg jó kezdem 
nem igyekeznek 
kincsévé tenni a 
lalatait.

A ceglédi járá: 
rasztsága fclhívá- 
egész ország do 
Mához az őszi n 
tása érdekében, 
vashoz a megvél: 
j1 püspökladányi 
he csatlakozását. .
( °;gozó paraszlsa 
daságj versenynél 
Eltebb formájúi 
összefogják az ei 
szövetkezeteké:, a 
gokat, gépállomás 
nolgozó paraszlol 
)ál-alásokkal kti/c 
Járás minden ter 
acljon az őszi mm 

ka nyomán bővé 
Jövőre a barázda.
. A ceglédi felhív
!dő elteli, ,ic lmi„
Járás ad la jeléi ai 
iycsli a, kezdőmén 
kaja megjavításáé; 
a . jó példát. Azéi 
követi majd a jó ] 
írásban bejelentet 
llcm köve:lék mé 
a lói (leken, l’apíi 
vallatás, mert a léi 
nyílják, hogy a la 
e«i munkában azé 
ű'lé haladt.


